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Multimédia beltéri vevőegység - frissités 

Társadalmi hálózat teremtés 
digitális vevőegységgel

Topfield  SRP2100 TMS

Csak néhány hete, hogy górcső alá vettük a Topfield dél-kóreai cég

teljesen új SRP 2100 TMS-ét (lásd a TELE-satellite 2009 augusztus-

szeptemberi kiadását). Akkor, kimondottan el voltunk ragadtatva 

a készülék hátlapjával, most a szoftver korszerűsítése hozta vissza 

a multimédia SRP 2100 TMS-t a valódi társadalmi 

hálózati termékek közé. Korszerűsítettük a 

teszt-készülékünket, és meg voltunk 

lepve az összes új 

képességeitől.
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A korszerűsítési 
folyamat
A szoftver frissítések három 

különböző módon tölthetők be 
a készülékbe. A legegyszerűbb, 
és leggyorsabb mód az interne-
tes frissítés. Mindössze egyetlen 
gombnyomásra van szükség, 
hogy a beltéri vevőegység leel-
lenőrizze, és megnézze, hogy 
van-e új rendelkezésre álló 
szoftver a gyártó kiszolgáló 
számítógépén, és hogyha van, 
azt letöltse, és telepítse. 

Mivel a vevőkészüléknek 
ehhez a művelethez csatlakoz-
tatva kell lennie az internethez, 
az is lehetséges, hogy kézi-
leg töltünk le egy frissítést, és 
azt egy USB-kulcs útján fel-
telepítsük készülékünkbe. Ha 
Európában lakunk, akkor lehe-
tőségünk van a frissítéseket 
műhold útján is letöltenünk. És 
ezzel a korszerűsítéssel együtt, 
létezik a korszerűsített csator-
nák jegyzéke az összes fontos 
csatornával a keleti hosszúság 
19.2°-án lévő ASTRA 1-en, és 
a keleti hosszúság 13°-án levő 
HOTBIRD-ön.

A sikeres frissítés után, a bel-
téri műhold vevőegység önmű-
ködően újraindul, ami után 
a gyártó ajánlja elvégezni az 
üzemi visszaállítást, hogy biz-
tosak lehessünk, hogy minden 
kérdéses összetevő frissítve 
lett a legújabb szoftver változat 
szerint. Esetünkben a frissítési 
folyamat elvégzése gond nélkül 
zajlott le, a tesztelt vevőegy-
ségre most már fel volt töltve 
a TF-BCPC 1.05.01-es szoftver-
változat.

Fejlesztések
Az első dolog, amit észre-

vettünk az, hogy a Topfield
átdolgozta az összes a kijelző-
re vetített (OSD) szöveget. Míg 
az OSD angol változata mindig 
pontosan volt bemutatva, a 
más nyelvű, régebbi szoftver-
változatokkal gondok voltak.

Például, egyes kisegítő szö-
vegek vagy menüpontok angol 
nyelven jelentek meg, bár 
német nyelvű feliratozás volt 
előrelátva.

De ez a kiadás gondosabb 
volt, és az egész menü nyelve-
zete szabatos, világos, szépen 
szervezett, és teljes egészében 
az illető régiónak megfelelő.

A hálózat beállítást illetően, a 

Topfield olyan profil rendszert
épített be a beltéri vevőegy-
ségbe, mint amilyet a személyi 
számítógépeknél találhatunk. 
A felhasználó akár öt különbö-
ző hálózati profilt is beállíthat,
amelyekhez egyetlen gombnyo-
mással hozzáférhet. Ha például 
rendszeresen magunkkal visz-
szük a beltéri vevőegységün-
ket a nyaraló otthonunkba a 
hegyek közé, nem kell az egész 
hálózati beállítást minden alka-
lommal kézileg cserélgetni, 
mikor átköltöztetjük a beltéri 
vevőegységet az otthonunk és 
a nyaraló között. Egyszerűen 
tároljunk két különböző profilt,
amelyek megfelelnek minden 
földrajzi helyzetünknek, és 
szükség szerint válasszuk a 
megfelelőt.

Itt meg szeretnénk említeni 
egy másik fejlesztést, nevezete-
sen annak a lehetőségét, hogy 
kompatibilissá tehetjük a belté-
ri vevőegységünket a megfele-
lő USB Dongle WLAN-nal (USB 
vezetéknélküli helyi hálózati 
adóvevő csatlakozóval). Most 
már nyilvánvaló, hogy a Topfield
miért dolgozott fáradhatatlanul 
azon, hogy beépítsen egy profil
feladatkört a hálózati csatlakoz-
tatás számára.

Az MP3 kedvelői szintén elis-
meréssel fognak szólni arról a 
kinézet frissítésről, amelyet a 
Topfield végzett az MP3-as visz-
szajátszóján, amely most már 
rendelkezik, azzal a képesség-
gel, hogy teljes állományokat 
jelölhetünk ki visszajátszás 
céljából - most élvezhetjük 
kedvenc zenénket négy órán 
keresztül, és megszakítás 
nélkül.

Különböző apró zavarok is 
orvosolva lettek, mint amilyen 
például a hang eltűnése a digi-
tális hang kimeneten a vevő-
készülék újraindításakor, és az 
elektrónikus program kalauz 
hiánya, miután egy csomó csa-
tornán barangoltunk keresz-
tül. A tesztjeinkben már nem 
tapasztaltuk ezeket a gondokat 
az új szoftver változatnál.

Új feledatkörök 
Ezeknek a fejlesztéseknek 

a vizsgálata során, örömmel 
fogadtuk, hogy a Topfield
nem csak a szoftverzavarok 
kiiktatására pazarolta el az 
egész nyarát az SRP 2100 
TMS-en.

A frissítés befejeződött. A beltéri vevőegység újraindul 

Az OSD hibátlanul jelenik meg és egészében le van fordítva 

A beépített média lejátszó támogatja többek között a DiVX-et is, a 
feliratozás megjeleníthető a legújabb szoftverrel 

A gyári szoftver frissítése USB útján 

A gyári szoftver frissítése közvetlenül az internet útján 
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Ehelyett számos egyedül-
álló sajátossággal bővítették 
a készüléket. A Topfield SRP
2100 TMS az első vevőkészü-
lék, amely képes támogatni a 
mikro blog Twitter (Csirip) szol-
gálatot.

A Twitter 
Sokaknak ismerős az a kis 

kék madár, amelyet az összes 
barátunk és rokonunk kerek 
evilágon használ, és pár szóval 
gondoskodik, hogy kapcsolat-
ban maradjunk egymással, és 
részt vegyünk egymás életé-
ben. 

A Topfield az első gyáros aki
fogta ezt az új izgalmas társa-
dalmi hálózati szolgálatot, és 
beépítette egy házi multimédia 
készülékbe, amely most eddig 
ismeretlen dimenziókat nyitott 
meg a beltéri vevőkészülékek 
számára.

Nemrég még kénytelenek 
voltunk felkelni a heverőről, be 
kellett kapcsolnunk a számító-
gépet, hogy megnézhessük, 
hogy mit csinálnak a barátaink 
pillanatnyilag, most pedig csak 
annyit kell tennünk, például a 
reklámszünetben, hogy a táv-
irányítóval beindítjuk a Twitter 
(Csirip) szolgálatot az SRP 2100 
TMS-en.

A vevőkészülék megjeleniti 
az összes Tweetet („csiripe-
lést”) a barátainktól, valamint 
számos személytől, akiket mi 
követünk vagy akik minket 
követnek. Egy gombnyomás-
sal új Tweeteket índíthatunk el 
vagy más Tweetekre válaszol-
hatnak.

Most történt meg először, 
hogy egy ilyen alkalmazás 
miatt tényleg kifizetődött,
hogy a Topfield az SRP2100
TMS mellé csatolt egy veze-
tékmentes billentyűzetet is. Ily 
módon a felhasználónak semmi 
dolga nem volt az OSD (on-
screen display) billentyűzettel, 
helyette a Twittert egyszerűen 
frissíthetti, a vezetéknélküli 
billentyűzettel.

Mi itt, a TELE-satellite-nál 
rájöttünk, hogy ez egy tökéle-
tesen eszményi sajátosság, és 
biztosak vagyunk benne, hogy 
sokan fogják követni készülé-
keikkel ezt a példát. 

Itt látszik hány évi előnye 
van a Topfieldnek, amikor új
ötletekkel, és technológiákkal 
áll elő.

A SHOUTcast 
internetes rádió
A YouTube video plat-

form beépítésével, a Topfield
kapott egy lökést a lehetsé-
ges kezdő eladásai irányában. 
A SHOUTcast internetes rádió 
szolgáltatás beépítésével a 
Topfield csak megerősítette ezt
a lökést.

A földkerekség rádióállo-
másainak ezrei rendszeresen 
elérhetők a SHOUTcast-on 
keresztül, és csak arra várnak, 
hogy hallhatókká váljanak az új 
Topfield beltéri vevőegységen
keresztül. E közvetítő szolgálat 
beiktatása a beltéri vevőegy-
ségbe olyan tökéletesen lett 
végrehajtva, hogy nincs olyan 
sajátosság, ami kimaradt volna,  
amit egyébként egy személyi 
számítógépen kívánunk látni.

A rádióállomások 26 külön-
böző kategóriába lettek osztva, 
így mindenki találhat magának 
valamit amit szeret. Van itt 
egy nagyon praktikus kereső 
feladatkör, amely a különleges 
tartalmak felkutatását köny-
nyíti meg. Miután megtaláltuk 
a kívánt rádióállomásokat a 
SHOUTcast-ban található vég-
telen választékban, gyorsan 
áthelyezhetjük őket a Kedven-
cek jegyzékbe, úgyhogy ezentúl 
könnyen megtalálhatók, és egy 
gombnyomásra hozzáférhetők 
legyenek. Az Interneten való 
zenehallgatás igazán érdekes, 
és ugyanakkor bérmentes is!!

A Média lejátszó
Végül, de nem utolsósorban, 

a Topfield egy kis fejlesztést
hajtott végre a média lejátszó-
ján. Azóta változatos nagyság-
ban készülhet a feliratozás, úgy 
hogy a nagyothallók is élvez-
hetnek izgalmas mozi előadá-
sokat.

Mindennek a tetejébe a szál-
lító áramlat formátum a régeb-
bi Topfield 5000-es sorozatbeli
modellekből most ismét támo-
gatott, úgy hogy a felvételeket 
egyszerűen csak át kell másol-
nunk az új beltéri vevőegy-
ség merevlemezére, lejátszás 
végett.

Ilyen módon nem veszítünk 
el egyetlen régi felvételt sem, 
hogyha feljavítjuk a Topfield
legutóbbi modelljét.

Mindent összegezve, ez a kor-
szerűsítése az SRP2100 TMS-

A WLAN is hamarosan kapható lesz 

Egy SHOUTcast állomás visszajátszása 

A SHOUTcast countryzene után kutat 

nek mégegyszer megmutatta, 
hogy a Topfield végérvényesen
a szlogenje alapján él, miszerint 
„a Topfield a multimédia veze-
tőegyénisége.”

A Twitter mikro blog szolgá-

lat beépítésével a Topfield új
magaslatokat ért el, és új lehe-
tőségeket, amelyek a jövőben 
részei lesznek minden szóra-
koztató elektrónikus készülék-
nek.
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A napi SHOUTcast állomások Top jegyzéke 

SHOUTcast popzene állomások 

A Twitter mikro blog szolgálat a Topfield SRP2100 TMS-en

A SHOUTcast Kedvencek jegyzék 

A SHOUTcast countryzene utáni kutatásának az eredménye 

Mely Csirip címszavakat követek? 

Csirip - Tweet küldése a Topfield SRP 2100 TMS segítségével

Hála a vezeték nélküli billentyűzetnek, a Csiripelés a Topfield SRP 2100
TMS-en nagyon szórakoztató dolog! 

Ki követi a Csirip címszavaimat? 

Válaszok egy Twee-re 


